

AVISO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº01/2023

A Comissão de licitação, por seu pregoeiro, retifica o edital de licitações Pregão Eletrônico nº01/2023, Anexo I – Termo de referência, página 16, primeiro item do Lote 05, promovido pela Ferroeste, publicado no Diário Oficial do Estado do Paraná, edição nº11416, página 21, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Sapatas fenólicas de freio para rodas 40" locomotivas GM G12 - PN 8059234.

Leia-se:

Sapatas fenólicas de freio para rodas 40" locomotivas GM G12 - PN 8059235.

As alterações ocorridas não alteram as datas de abertura da licitação, nem critérios de julgamento.

A presente retificação encontra-se disponível no site: www.ferroeste.pr.gov.br e www.licitações-e.com.br., permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Curitiba, 25 de maio de 2023.

Edson Francisco Cesario
Comissão de licitação